

“中原证券杯”第二届投资擂台赛首期大赛即将结束,开赛以来大盘跌幅逾5%,参赛选手最高收益率却超过26%——

风格战术各不同 高手逆市显真功

□记者 宋锋辉

5月9日开赛以来的24个交易日里,大盘一直处于下跌和弱势震荡的态势,其间经历了两次幅度较大的下跌。沪指从5月6日收盘价2863.89点跌至6月10日的2705.14点,跌158.75点,跌幅达到5.54%。大幅度下跌和频繁板块轮动增加了操作难度。在这种情况下,“中原证券杯”第二届投资擂台赛第一期比赛的选手中依然有人获得不错的收益。其中,前5名收益均超过10%,“开心52”的累计收益率最高,达到26.22%,确有“股神”风范。

关注过我们每日战报的读

者,可能会发现,累计收益排名靠前的参赛选手,尤其是累计收益前三名者都有自己的投资风格,而且在大盘形势不好的情况下能保持良好的心态,表现在操作上就是在跌势较大、震幅较大的时候暂停操作。“操作:无”这样的字句屡屡出现在我们的每日战报中。

除了保持理性、选择合适的时机出手外,在操作策略上,参赛选手也展现了不同的风格:有人操作频繁,如“开心52”,每天对一只股票的操作能有五六次,而且买卖点选择恰当,获得不错的收益。他的操作犹如打咏春拳,频繁打击,招招击中要害;有人坚定选择,如“众乐乐”、“平常

心”、“红日”等,持有一只好股就“咬定青山不放松”,同样收益喜人。他们的操作犹如打太极拳,平心静气,找准机会,出手后把敌人玩于鼓掌之间,直至获得理想的收益;有人善于打伏击,如“大鹏展翅”,选定资源板块,把资金都重仓埋伏到资源板块中有“四大金刚”之称的中金黄金、西部矿业、铜陵有色及云南铜业4只股票,经过长期埋伏一举夺得6月10日的日收益冠军。他的操作犹如打狙击,找好位置,敌人一出现,一枪毙命。

第一期比赛即将谢幕,冠军的争夺也趋于白热化,最后的冲刺已经到来,谁能笑到最后,谁将成为冠军,让我们拭目以待。



“中原证券杯”第二届投资擂台赛每日战报

▶▶6月10日收益冠军

昵称:大鹏展翅
营业部:中原证券洛阳开元大道营业部
日收益率:10.26%
持仓:中金黄金(600489)65000股;西部矿业(601168)40000股;华意压缩(000404)800股;铜陵有色(000630)40000股;云南铜业(000878)52600股;佳隆股份(002495)180股。

操作:无。

点评:该选手的操作特点非常明显——偏好资源股,重仓持有的中金黄金、西部矿业、铜陵有色及云南铜业是有色资源板块的“四大金刚”。该选手10日将“日收益率头名”纳入囊中,得益于中金黄金的分红股到账。从风格来讲,所持仓有色板块有利于回避通胀,但从风险角度考虑,持仓过于集中到同一类别板块,并不能抵御市场风险。建议选手均衡板块,调整持仓结构。

日收益冠军获得由中原证券提供的价值100元奖品(税前)。

▶▶累计收益前三名

昵称:开心52
营业部:中原证券洛阳凯旋西路营业部
累计收益率:26.22%
持仓:福建三农(000732)40600股。
操作:以10.52元买入福建三农2200股;以6.05元卖出ST珠江(000505)3800股。

点评:该选手10日继续保持激进的特点——对前一日抢入的ST珠江进行了止损出局,显示了不参与调整的愿望。同时继续对所持重仓品种福建三农进行加仓。由于目前市场处于弱势寻底过程中,并不具备频繁交易的机会,建议选手可以考虑在设好止损止盈的基础上,波段操作。

昵称:众乐乐
营业部:中原证券洛阳凯旋西路营业部
累计收益率:13.18%
持仓:爱使股份(600652)6000股;ST梅雁(600868)5000股。

操作:无。

点评:该选手9日买入的ST梅雁10日小幅下跌,技术面上仍属于正常回档,从目前该股的成交量来看,尚难以形成一波行情,继续维持盘整形态的可能居大。而其所持有的爱使股份近期连续上涨后,也在前期高点处出现了放量整理图形,短期突破的压力较大。

昵称:三点水
营业部:中原证券洛阳凯旋西路营业部
累计收益率:12.59%
持仓:新大洲A(000571)14900股。
操作:无。

点评:该选手的特点是中期持有,短期波动丝毫不影响该选手的操作思路。所持仓品种新大洲A近期走势如过山车,但由于有基本面变化的因素,中期走势尚有看点。建议该选手在中线操作的过程中,把握波段高低的差价机会,以提高收益率。

点评机构:中原证券洛阳凯旋西路营业部。

本次大赛由洛阳市公证处公证。

(记者 宋锋辉 整理)

累计收益10强榜单

排名	昵称	累计收益率	所属营业部
1	开心52	26.22%	洛阳凯旋西路营业部
2	众乐乐	13.18%	洛阳凯旋西路营业部
3	三点水	12.59%	洛阳凯旋西路营业部
4	平常心	11.44%	洛阳开元大道营业部
5	红日	11.33%	洛阳开元大道营业部
6	王者	8.95%	伊川豫港大道营业部
7	归来	8.53%	伊川豫港大道营业部
8	三门	7.89%	洛阳开元大道营业部
9	计工	3.19%	洛阳凯旋西路营业部
10	明月	1.72%	洛阳凯旋西路营业部



“洛阳晚报·民生证券”投资学苑⑥

技术调整充分 上行需政策配合

□记者 宋锋辉

上周六,投资学苑经过端午休整后继续开讲。本期学苑主讲内容是形态分析和技术指标在实战中的应用。所用到的主要技术指标是MACD,即指数平滑异同移动平均线。单从该技术指标来看,当MACD从负数转向正数,表示可以买入。当MACD从正数转向负数,则表明到了卖出的时候。另外,当MACD以大角度变化,表示快的移动平均线和慢的移动平均线的差距非常迅速地拉开,代表了一个市场大趋势的转变。

在实战上,以沪指为例。自3067点开始的调整可以分为以下几个阶段:从4月18日到5月6日的下跌,之后至5月20日围绕2860点震荡构筑平台,5月23日跌破该平台后至6月2日是新一轮的下跌。从MACD等技术指标上可以明确的看到,后一段下跌力度要强于前一段,因此,大盘在此迅速出现大幅反弹的概率较小,近几天的大盘走势也确实是围绕

2720点继续构造平台。

从操作的角度分析,该平台构造完成后,如果向下突破,除非大幅下跌(即下跌的幅度大于5月下旬这一段),否则将构成MACD等技术指标的背离,市场将出现一个较高级别的买点。因此,在目前点位市场的风险已经较为充分释放,不宜继续做空。

对于本周股市的走势,投资者近期可以重点关注基本面的影响。如宏观经济数据、是否加息、外围市场走势等。本周公布的经济数据将在很大程度上影响大盘的突破方向,这点需要投资者密切关注。

预告:本周主要内容:板块分析与潜力股挖掘。

时间:周六(6月18日)下午3时。

地点:民生证券营业部三楼。



地址:凯旋路与解放路交叉口向西100米(富卓商务3楼)
电话:0379-68602281

一周股评

涨势“夭折”期待未来

□记者 宋锋辉

端午小长假过后,大盘延续了节前的涨势,上周沪市周二、周三继续上涨,并和节前的最后一个交易日形成了典型的红三兵技术形态。一般来说,红三兵的出现意味着上涨趋势的启动,至少表示短期有上涨空间。

但是,有人持不同意见,理由是没有成交量。的确,在连续上涨的3天中,成交量最大仅有882.3亿元。成交量是不会骗人的,这说明市场还是有担忧。果然,在红三兵出现后的第二天,在美国上市的中国概念个股被投资者抛弃,大幅下跌。加上前期炒得沸沸扬扬的国际板影响,B股惊现近9%的暴跌。在此拖累下,A股当日跌幅1.71%。

现在股市处于一个微妙时刻:

一方面,股市经历了一个比较大的跌幅,沪指从4月中旬至今由3067点跌到2705点,跌幅超过10%。调整已经比较充分,并且股市出现了上攻势头,但在外围市场因素影响下“夭折”;另一方面,国内外宏观经济走势和经济政策并不明朗,而且经济政策调整与否处于关键时期,如何调整存在诸多不确定性。

可以说,现在都在等待。从国内看,等待本周宏观经济数据的出台,等待加息“靴子”的落地。从国外看,等待美国量化宽松货币政策到期后的货币政策走向以及欧洲央行的货币政策走势。但只要外围市场不出现过大的跌势,国内加息符合预期,宏观经济数据表现较好,那么我们有理由相信股市会给我们一些希望的。

一周基评

稳健型基金更抗跌

□见习记者 龚娅丽

上周沪深两市周跌幅分别为0.84%、0.42%,中小板指数下跌0.84%,指数下跌幅度不大,但上证指数再次刷出新低,市场情绪仍然谨慎。375只股票型基金本周平均跌幅0.85%,155只混合型基金本周跌幅0.75%,177只债券基金本周平均跌幅0.33%。

股票型基金中半数以上跌幅小于上证指数,鹏华盛世创新、南方隆元、华商产业升级位列涨幅榜前列;德盛优势、泰达宏利周期、融通内需驱动跌幅明显。混合型基金

平均周跌幅小于上涨指数,博时平衡配置、嘉实主题精选、博时策略涨幅靠前;汇丰晋信2026、广发内需增长、融通行业景气位列跌幅榜前列。

建设银行洛阳分行财富中心理财经理、国际金融理财师张丛芬表示,A股市场整体估值已进入历史低谷,投资策略上建议保持稳健。从长期来看,债基的市场表现较为稳健,在震荡市中的配置价值高;而债券投资风险得到有效的释放,投资价值逐渐凸显。保本基金是不错的选择。基金定投需要坚持,可选择指数基金定投。